

体彩排列3涨奖金大幕昨日开启 排列5每期加派150万,连派30期

体彩排列3、排列5上市10周年回馈活动,已经进入第二天。为了答谢广大彩民10年来对排列玩法的厚爱,从8月26日起,排列3涨奖金,排列5开展4500万元大派奖。

排3新版奖金更丰厚

自第14230期(2014年8月25日20:10开售)起,变更中国体育彩票排列3游戏规则。中国体育彩票排列3变更内容包括彩票资金构成比例和奖级奖金设置。

排列3每期按彩票销售额的53%、13%、34%,分别计提彩票奖金、彩票发行费和彩票公益金。计提的彩票奖金中52%为当期奖金,1%为调节基金。规则变更后,3个奖级奖金均有所上涨,直选奖金由1000元上调为1040元,组选6奖金由160元上调为173元,组选3奖金由320元上调为346元。

排5大派奖每期加百万

自第14230期起,开展一等奖派奖

活动。派奖活动期间,每期安排150万元派奖奖金,派奖共持续30期,派奖总金额4500万元,由当期一等奖中奖者按中奖注数均分。若当期一等奖未中出,当期派奖奖金与下期派奖奖金合并后派奖,依此类推。单注派奖奖金最高为10万元,当期派奖奖金按一等奖中奖注数均分后,若单注派奖奖金超过10万元,超过部分滚入下一期,与下一期派奖奖金合并后派奖。最后一期一等奖若未中出,或者最后一期派奖奖金按一等奖

中奖注数均分后单注派奖奖金超过10万元,则派奖活动往后顺延,直至派奖奖金派送完毕为止,但不再增加新的派奖奖金。

本次派奖活动所需资金4500万元从中国体育彩票排列5调节基金支出。若派奖活动未到期,中国体育彩票排列5调节基金已用完,将停止派奖。详询中国体育彩票官方网站、微博、微信及体彩销售网点。

彩综

■中报速递

广汽集团 上半年,公司实现营业收入107.66亿元,较上年同期增加30.55%;净利润为17.25亿元,较上年同期增加约41.61%;每股收益0.27元。

新疆浩源 公司上半年实现营业收入1.5亿元,同比增长21.3%;净利润5000万元,同比增长22.7%;基本每股收益0.21元。

太阳纸业 公司上半年营业收入

53.05亿元,同比下降5.38%;归属于上市公司股东的净利润2.14亿元,同比增长51.9%;基本每股收益0.09元。公司同时预计1~9月净利润30320万元至36385万元,同比增长50%至80%。

农业银行 上半年实现净利润1040.32亿元,同比增长12.65%。基本每股收益0.32元。

沪指盘中险破2200点

牛市回调还是反弹结束,市场分歧加剧

本报讯 这一波上涨行情,“红色星期一”屡屡上演。但是,本周这个规律遭到打破。昨日,沪深股市更是低开低走,一度出现跳水走势,沪指盘中险破2200点。截至收盘,沪指报2007.11点,跌0.99%,深成指报7813.98点,跌幅为1.52%;创业板指报1411.15点,跌幅为2.26%。

个股机会仍然不少

昨日,银行保险虽然停止了砸盘行动,但也并未出现上涨。市场除造纸板块、日化板块勉强飘红以外,其余板块全线皆墨。家用电器、广告包装等板块跌幅居前。

题材方面,仅有蓝宝石概念和电商概念飘红。个股方面也是跌多涨少,两市约2000只股票下跌,但跌停股仅西藏天路、中体产业两只,而涨停股多达27只,个股机会尚存。

新股密集发行将冻结资金近万亿

业内人士分析,本周一周二两天出现大幅下跌局面,主要是因为本周四、周五将会有近10只新股密集发行,冻结资金或在8000亿至1万亿之间,市场资金

面将再度面临挑战。同时,近期经济数据普遍不及预期,加之目前大盘所处的位置是去年9月至12月的一个相对高位,在这一位置上有相当大的获利筹码需要消化,为此,市场在难以继续上攻之际,震荡回调在所难免。另据报道,9月限售股解禁市值2127.85亿元,为年内最高。

看好后市的声音仍是主流

牛市将起,还是反弹结束?近日,各大券商对A股趋势分歧加大。

巨丰投顾认为,沪指和创业板指数并没有明显的正相关性。创业板巨震对大趋势没有任何摧毁性的打击,震荡是为了换挡,之后创业板将再次进入连续上攻的态势。

金证顾问的分析师陈自力认为,10月份沪港通开通在即,加上社保等长线资金开户积极,目前的调整将为这些资金届时入场投资做好准备。

业内人士分析,沪港通的利好消息还没有兑现,而且港股也没有大跌,美股还创出历史新高。所以,A股连续大跌的概率不大。 郑州晚报记者 徐刚刚

3D游戏26日实施新规则 13种玩法正式亮相

中国福利彩票3D游戏自8月26日第2014230期起正式实施新规则,与过去相比,新规则下的3D游戏在玩法、返奖比例、奖等奖金等方面均有很大改变。

新增11种玩法更好玩易中

游戏规则调整后的3D游戏,更好玩,更容易中奖。旧的3D游戏只有“单选”、“组选”两种玩法,规则调整后,福彩3D游戏在现有投注方式的基础上,增加了“1D”、“猜1D”、“2D”、“猜2D”、“通选”、“和数”、“包选”、“猜大小”、“猜三同”、“拖拉机”、“猜奇偶”共11种投注方式。其中,“猜1D”玩法只需要猜中当期开奖号码中任意一个数字,即可中奖。

返奖比例提高单注最高1040元

调整后单选奖金由每注1000元提高到1040元,组选三奖金由每注320元提高到346元,组选六奖金由每注160元提高到173元。对应3D游戏玩法增加,3D游戏的奖金奖等也有所增加,共

分为34级奖项,最高单注奖金为1040元,最低单注奖金为2元。

增加调节基金来源特别奖更有保障

调整后,3D调节基金包括按销售总额1%提取部分、逾期未退票的票款和奖池资金达到一定数额后超出部分转入资金(当奖池资金达到200万元后,超出部分可以转入调节基金)。调节基金用于支付不可预见的奖金支出风险,以及设立特别奖。

多期投注最多连续购买7期

新规则对多期投注进行了限制,明确多期投注是指从当期起最多连续7期的彩票,从而确保彩民理性投注,加上原有的限号规则,力求多举措保证彩市健康发展,维护广大彩民的切身利益。 彩综

第14100期大乐透分析

前区:一区关注06、07,二区呈现冷态小防10、13中的一个,三区关注17、20,四区关注25、27,五区关注30、32、33、35。个位数关注0、2、4、5、8。区间比关注1:0:1:1:2。奇偶比关注2:3的组合。和值有望保持在100之

上,看好100~110区间。后区:最近10期奇偶比为13:7,大小比为11:9。本期关注1小1大、1单1双的组合,看好01、02、06、09。推荐号码如下:06、07、10、13、17、20、25、27、30、32、33、35+01、02、06、09。 方林

■中了吗

(中奖号码以体彩官方公布为准)

体彩“排列3、排列5”第14230期
排列三 083 排列五 08305

体彩“七星彩”第14099期
3 1 1 7 9 6 1

福彩“双色球”第14098期

02 13 17 20 29 31+07

福彩3D第14230期

6 8 8

福彩“22选5”第14230期

05 08 10 14 18

葛洪男性养生汤来电申领

气血两亏,肾虚,身体虚弱,精神不振,尿频尿急者优先



众所周知,我国中医博大精深,特别是东晋医药学家葛洪“五脏同调,提升运化”的治病养生理论即:男子……二八肾气盛,天癸至,精气溢泻,阴阳和,故能盛……七八天癸竭,精少,肾脏衰,形体皆极,更是构架汤药的恢弘体系,并历经1600多年的实践,与创新,愈加完美与成熟;如今,融汇传统医学精髓与现代医学,成果于一身,葛洪中医馆凭救济为己任,针对我国男性亚健康,配伍出葛洪蛤蚧养生汤,供大家取悦养生。

服用葛洪蛤蚧养生汤十大惊喜等着你——
1. 吃喝拉撒睡都有明显改善,胃口好,吃得香,喝得好,大便通畅,撒尿畅快,睡得香;
2. 不再脱发,白发变黑;
3. 色斑变淡,皱纹变浅;
4. 腰酸背痛,头晕气喘,浑身没劲等亚健康症状消失,像年轻了好几岁,身体棒,精力旺;
5. 肾虚萎弱等男科症状明显消除;
6. 眼睛变亮,比以前事物清晰;
7. 耳聋耳鸣减轻,听力增强;
8. 免疫力增强,不爱感冒了;
9. 呼吸顺畅,痰咳明显减轻;
10. 脂肪肝、肝硬化明显好转。
为感谢老少爷们们对葛洪中医馆的长期支持和厚爱,特举行来电申领活动,仅收物流费、税费。
活动时间 8月27~31日! 仅限100名。
申领热线:400-999-3411

抗肿瘤 还是河西雷丸片好

近期,在上海、江苏、浙江、广东等地纷纷报道了国内外医学专家誉为“熊猫药材”的纯中药治疗肿瘤的新药河西雷丸片的消息。许多患者想了解更多的情况,河西雷丸片究竟是怎样的抗肿瘤药物?它真的能使肿瘤缩小、消失吗?

一、批文过硬:“国药准字Z”,国家级零毒新药“国药准字”是国家药监局颁发给新药的上市通行证,河西雷丸片早在2009年就正式获得“国药准字Z20090190”批文,2013年12月30日又正式获批零毒抗癌升级,是我国目前为止最新的国家级零毒抗癌新药。

二、药材过硬:药材地道,国企背景从菌种、菌株、采集、纯化到炮制、培养、发酵、提取、浓缩环节均有一整套严格的管理程序。河西雷丸片能独享地道雷丸药材,这主要得益于河西制药是国家西部大开发重点发展的国有中药企业。

三、技术过硬:两进《目录》,严禁出口 2001年12月12日和2008年9月16日,商务部和科技部两次将甘肃地道雷丸药材和河

西雷丸片成药(编号052703J)列入了禁止出口范围和《中国禁止出口限制出口技术目录》。

四、纯度过硬:超高浓缩,一次仅需1片 肿瘤患者每天要吃很多种药,每次都是“一大把”,几种药加在一起,人就成了“药罐子”,各种药物毒素对胃、肠、肝、肾造成严重损伤。河西雷丸片达到了“10斤药材1两膏”的最高提取浓缩标准,一次仅需1片,肿瘤患者再也不必“一大把一大把”地吃药了。

五、疗效过硬:广谱抗癌,单方胜复方 一味地道雷丸药材就含有26种抗癌成分,1味顶26味,单方胜复方,是21世纪最好的Aurora-A激酶抑制剂,广谱抗癌,适用于肝、肺、胃、食道、乳腺、胰腺、肠、妇科等肿瘤。大部分患者一经检查出肿瘤都已基本转移或正在转移,当然要选择广谱抗癌药,这样才能兼顾不同部位的病灶,避免顾头不顾尾。
相关链接:为了让河南肿瘤患者也能用到此药,河南省医药药材公司二楼豫生堂(金水路96号)独家引进并成立专家咨询服务处。
专家预约热线:0371-66912589,4007185115